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«Патріоти своєї держави» 
Сьогодні наша держава та її громадяни стають безпосередніми 

учасниками процесів, які мають надзвичайно велике значення для подальшого 

визначення своєї долі, долі своїх сусідів, подальшого світового порядку на 

планеті. Тому пріоритетним стає патріотичне виховання молоді. 

У Ізюмській 

загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів 

№2 лютий оголошено місяцем 

військово-патріотичного виховання. 

Адже більшість доленосних дат 

припадає саме на цей період. 

До 5 лютого, Дня 

звільнення м.Ізюма від нацистських 

загарбників, уже традиційно, учні 

школи взяли участь у міському 

фестивалі-конкурсі «Тих днів не 

змеркне слава»; вшанували пам’ять загиблих льотчиків, могила яких знаходиться 

на Піщанському кладовищі; провели години спілкування «Ордени і медалі моєї 

родини». 

Відзначаючи 26-у річницю виводу 

військ з Афганістану, ми завжди вшановуємо 

пам’ять колишнього випускника нашої школи, 

воїна-афганця Юрія Тарана, який у віці 19-ти 

років загинув, виконуючи свій 

інтернаціональний обов’язок.   

До відзначення другої річниці подій на 

Майдані у м.Києві низку заходів для учнів 

школи підготували у Ізюмській дитячій 

бібліотеці-філії №2 працівники бібліотеки Контрабай О.Г. та Рибалка Н.В. 

Змістовні розповіді, відеопокази, виставки 

літератури дали можливість школярам 

докладно ознайомитися з матеріалами з цієї 

теми. 

А ось до Міжнародного дня рідної 

мови у 7-А класі (класний керівник Надточа 

І.В.) відбулася зустріч з місцевим аматором 

поезії Тєплоуховим Володимиром 

Моріцовичем, який не тільки декламував 

власні вірші, алей чудово виконував пісні 

власного авторства. 

І хочу завершити свій патріотичний заклик рядками з Тараса Шевченка: 

Свою Україну любіть. 

Любіть її…Во врем’я люте. 

В останню тяжкую минуту 

За неї Господа моліть. 

Темрякова Софія (заступник голови Ради Спілки учнів «Ровесник» ІЗОШ №6) 
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Добро починається з тебе    

Чи замислювались ви, скільки добрих справ може поміститися у Ваших долонях, скільки врятованих життів і 

душ ви можете записати на свою користь, скільки людей наприкінці вашого життя зможуть сказати вам 

«дякую»? Безумовно, кожен з нас може зробити так, щоб все вищеперелічене стало реальністю. І саме тому 11 

лютого  Голова Асоціації «Нове покоління» Коцюруба Єлизавета в рамках проведення урочистого заходу «Тих 

днів не згасне слава» виступила з пропозицією організувати у нашому місті благодійну акцію «Кришечки на 

протези для воїнів АТО». Єлизавета закликала всіх присутніх розпочати робити добрі справи саме сьогодні.  

В рамках цієї Акції буде організовано збір пластикових кришечок, які потім будуть відправлені до Києва, де їх 

перероблять на сировину. Виручені кошти будуть направлені для придбання протезу одному з захисників 

нашої країни, які віддали частину свого тіла заради спокійного сну кожного з нас.  

Починаючи з 11 лютого у всіх  навчальних закладах міста стартує ця Акція та починають роботу пункти 

прийому кришечок. Наша ціль – 100 кілограм кришечок  

Не залишайтесь байдужими до чужої біди. Пам’ятайте, що всі вчинки  рано чи пізно повертаються до вас. 

Хтозна, може саме та кришечка, що принесете ви, стане вирішальною краплею в долі одного з захисників 

нашої держави.  

Грозь О.О. (координатор Асоціації «Нове покоління» 

Із історії однієї школи 

«Стріли Купідона» 

Що таке кохання? Я впевнена, що всі ставили 

собі це питання. Для кожного кохання означає щось 

своє, особисте. 14 лютого ми відзначаємо день святого 

Валентина – День всіх закоханих.  

Завітало це свято і до нашої школи. У п’ятницю, 

12 лютого, у нас відбувся конкурс для старшокласників 

під назвою «Стріли Купідона». Кожному класу з 8-го по 

11-й потрібно було підготувати для участі хлопця і 

дівчину. Спочатку учасники виступили з візиткою, у 

якій намагалися себе якомога краще презентувати. 

Закохані 8 – А представили мандрівку в часі від Адама і 

Єви до сьогодення, довівши неможливість існування чоловіків без жінок, а жінок – без чоловіків. Пара 8 – Б 

інсценувала казку про самотнього принца, який визволяв свою кохану з пазурів Змія Горинича. А от юна 

художниця з 9 – А, створивши портрет коханого, причарувала та змусила виявити свої почуття у пісні знаного 

у школі шибеника. Десятикласники запропонували уявити, що було б, якби хлопці поводилися, як дівчата, а 

дівчата – як хлопці. Пристрасний танець пари випускників змусив похвилюватися усіх присутніх. Опісля пари 

мали продемонструвати своє спільне почуття ритму під запропоновану музику; довести, що розуміють одне 

одного без слів, та обіграти запропоновану ситуацію. За рішенням журі, найкреативнішою було визнано пару 

випускників Гуменну Тетяну та Феленка Миколу; 

улюбленцями Купідона оголошено десятикласників Бублик 

Мирославу та Мандзюка Данила; найвідвертіше показали себе 

Дегтярьова Марина та Редька Євген із 8 – Б; 

найромантичнішими стали Чегринець Єва та Скляров Максим 

із 8 – А. Перемогу у конкурсі здобули дев’ятикласники 

Безкоровайна Руслана та Лисенко Олександр. 

 Загальна атмосфера любові цього дня не залишила 

осторонь нікого. Я бажаю, щоб такий стан тривав якомога довше, а тим, хто продовжує пошук, зустріти свою 

половинку. 

Черепня Дар’я( учениця 8-Б класу ІЗОШ № 6) 
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                                                                                                                            Інтерв’ю із працівником школи   

У кожній школі разом з педагогічними працівниками трудяться спеціалісти  й 

техпрацівники. На перший погляд їхній внесок у навчальний процес невеликий, але 

якщо поміркувати, то без них неможливо обійтися. Само тому наша 

кореспондентка зустрілася з секретарем школи Мерецькою М.О. 

Мирослава Олександрівно, а як ви потрапили до нашої школи? 

Після закінчення Ізюмського медичного училища деякий час працювала в лікарні. 

А потім обставини склалися так, що довелося піти працювати до школи 

секретарем. 

Які перші враження були від колективу школи, від дітей? 

Як це не дивно з перших днів роботи відчула, що потрапила в близьке, рідне 

середовище. Відносини в колективі доброзичливі, добрі. А діти – як діти. Коли йде 

навчальний процес, то нібито шумлять, заважають. А під час канікул здається, що 

без дітей, їхніх розмов, біганини чогось не вистачає. Одним словом я зрозуміла, що 

робота в школі – це моє покликання. 

А що входить до ваших обов’язків? 

Робота секретаря відповідальна, вона сприяє успішному та оперативному рішенню основних завдань закладу. Я 

порівнюю її з системою кровообігу в організмі людини. Своєчасне отримання та передача певної інформації 

щодо роботи закладу, іі реєстрація,друк різних документів та матеріалів, ведення діловодства, видача довідок, 

оформлення лікарняних , сприяння  розгляду прохань і пропозицій працівників закладу – ось які завдання 

доводиться виконувати кожен день. 

Що ви хочете побажати колективу й дітям у рік 110-річчя школи? 

Колективу – витримки, доброзичливості, здоров’я й щастя в особистому житті. А учням – добра, 

організованості, наполегливо вчитися, виховувати в собі кращі якості. Без цього в наш час буде вчитися важко. 

Трофімова Я (учениця 7-А класу ІЗОШ № 10) 
 

                                                                                                                    Відомий випускник Ізюмщини  

Ми б хотіли розповісти про випускницю ЗОШ № 3 (зараз гімназія № 3) жінку-чемпіонку Ткачук Олену 

Сергіївну. 

Коли вперше побачила цю вродливу і 

спокійну жінку, її усмішку, то 

мимоволі промайнула думка, що саме 

таким жінкам, мабуть, найчастіше 

хочеться подарувати квіти. Але її руки 

приймали не тільки ніжні букети, а й 

високі нагороди. Подивіться на 

знімки: перед вами майстер спорту із 

дзюдо, семиразова чемпіонка України 

у ваговій категорії до 65 кілограмів 

Олена Ткачук. 

Вона стала навіть чемпіонкою Союзу РСР у 1990 році, під час останньої 

(напередодні розпаду) першості країни. 

Можна тільки уявити, яку силу волі, який 

талант і яку працездатність треба мати, щоб 

досягти таких результатів. 

Вона ізюмчанка і дуже любить спорт, вона йому віддана. Навчаючись у 

школі №3 з 13 років наполегливо й серйозно займалася У тренера Тараса 

Володимировича Пономаренка. Дуже вдячна йому за 

науку, за професіоналізм і людяність. Після 7-го класу був спорт- 

інтернат у Харкові, а потім Харківський інститут фізкультури. 

Олена Сергіївна розповідає, що  вдягнувши кімоно, дівчатка й хлопчики 

вже ніби перевтілюються, серйознішають, стають уважнішими і більш 

дорослими. В цьому одязі вони уявляють себе схожими на свого тренера - 

в усякому разі, хоча б зовні. Вони зосереджено слухають, намагаючись 

все запам’ятати і повторити кожен рух... 

Працювала тренером в спорт школі «Донець». Сьогодні     Олена 

Сергіївна - улюблений вчитель фізичної культури  школярів різного віку від першого до 11-го класів в 

Ізюмській гімназії № 3. 

Морока А.С. )педагог-організатор гімназії № 3) 



                                                                                                       №6 (15) лютий 2016 

   Історія одного свята                                        Коротко про головне   

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

Щастя ... Це почуття відображається в картинах і 

оспівується в віршах, його бажають і до нього прагнуть. 

Філософи і поети з давніх часів намагаються знайти йому 

визначення, але так і не досягли цього. Ясно тільки одне: більше 

всього на світі людина мріє бути щасливим. І ця мета об'єднує 

всіх жителів Землі, незалежно від віку, статі і матеріального 

благополуччя.  

Щоб підтримати цю ідею, генеральна асамблея ООН заснувала 

особливе свято. І з 2012 року в усьому світі прийнято відзначати 

20 березня Міжнародний день щастя. Давайте дізнаємося трохи 

про історію цього чудового свята. Міжнародний день щастя - це 

свято, яке заснувала Генеральна Асамблея ООН, щоб 

підтримати ідею про те, що мрія про щастя є спільною для всіх 

жителів земної кулі. 

Історія цього дуже юного свята розпочалася влітку 2012 року, а 

відзначався він всього-на-всього три рази. Проте це дуже 

важливий день для кожного з нас. Цікаво, що ідею святкувати 

Міжнародний день щастя висунули в невеликому Королівстві 

Бутан. І ось з чим це пов'язано. Жителі цієї держави визнані 

лідерами за коефіцієнтом Валового Національного Щастя. Так 

вимірюється добробут громадян. Відповідно до останніх 

підрахунками, найщасливішою країною була названа республіка 

Коста-Ріка.На думку організаторів торжества, щастя є однією з 

найважливіших цілей людини. І День щастя - свято, яке має 

нагадати кожному про це. Також, на думку ООН, неодмінними 

складовими людського процвітання є соціальне благополуччя та 

захист навколишнього середовища у всьому світі. Втім, 

потрібно пам'ятати про це не тільки в Міжнародний день щастя, 

але й цілий рік. 

Календар знаменних дат  

на БЕРЕЗЕНЬ 2016 
02.03 Преподобного Федора Печерського 

03.03 Всесвітній день письменника  

           205 років від дня народження Антіна Любича 

           Могилянського (1811-1873), українського поета.  

08.03 Міжнародний жіночий день. Міжнародний день прав 

          жінок і миру 

09.03  202 років від дня народження Тараса Григоровича 

           Шевченка (1814-1861), українського поета, 

           художника, мислителя.  

10.03 155 років від дня смерті Тараса Григоровича  

           Шевченка  

14.03 День преподобної мучениці Євдокії (свято Явдохи) 

20.03 Міжнародний день щастя. 

21.03 Всесвітній день поезії.  

22.03 Сорок святих Всесвітній день водних ресурсів. 

26.03 День Національної гвардії України.  

27.03 Міжнародний день театру. 

29.03 135 років від дня народження Марійки Підгірянки  

           (Ленерт–Домбровська Марія Омелянівна)  

           (1881-1963), української поетеси, драматурга.  

30.03 Перехід на літній час. День преподобного Олексія  

         (Теплого Олекси) 

 

 

 

 

 

У гімназії № 1 пройшов цикл заходів: це і виховні 

години для старшокласників, і засідання  

учнівського самоврядування «ГОЛ», кіно-уроки 

пам’яті де вшанували пам’ять загиблих хвилиною 

мовчання, а також учні початкових класів 

виготовляли паперових янголів. 

22 лютого в Ізюмській гімназії №1 пройшов 

виховний захід  «Солов’їна наша мова!!!», який 

присвячений  Міжнародному дню рідної мови, 

що відзначається 21 лютого. Активними 

учасниками цього заходу стали учні 8-Б класу. 

Всі учасники пройнялися питанням збереження 

та чистоти  рідної мови . 

З 9 по 13 лютого в ІЗОШ№4 відбулися виховні  

години, години спілкування, зустрічі, присвячені 

відзначенню виведення наших військ з 

Афганістану.  

05.02.2016 рокув ІЗОШ № 12 ідбулися змагання з 

стрільби із пневматичної зброї серед учнів 10 – 11 

класів та вихованців гуртка «Влучний стрілець». 

Головним суддею змагань, керівником гуртків 

військово – патріотичного напряму Крамаренко 

І.М. визначено переможців: П‘ятуна М. та 

Хазая В. 

05.02.2016 ІЗОШ № 11 вшановувала ветеранів 

Другої Світової війни. Всім ветеранам 

мікрорайону школи були вручені пам’ятні 

подарунки. 

09.02.2016 в ІЗОШ № 11 відбувся практичний 

семінар психологічної служби ЗНЗ міста. На 

семінарі були присутні практичні психологи та 

соціальні педагоги шкіл міста. Очолював семінар 

методист психологічної служби відділу освіти 

Калашников О.В. 

19.02.2016 року в приміщенні ЦДЮТ відбулось 

чергове засідання ради Асоціації «Нове 

покоління». На засідання були вшановані Герої 

«Небесної сотні». Почесним госетм засідання 

бува методист психологічної служби відділу 

освіти Калашников О.В.. Під час зустрічі члени 

Асоціації обговорювали правила 

конструктивного спілкування. З учнями було 

проведено ряд тренінгових вправ.  
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